

小张老师信箱

市价委托申报方式

小张老师: 我买了一本《股民学校初级教程》,有个问题请教一下:书中第15个问题中市价委托,上海与深圳市场的几种申报方式在实战中如何操作,我不是很明白。请赐教! hanfeng888

江海证券探索投资者教育新方法

知识讲座、经济点评、互动交流三位一体

江海证券北京东三环南路营业部总经理任毅不断地告诫员工,“营业部的投资者教育工作一定要与广大投资者实现良好的交流互动,并反映他们的心声。”

证券投资者教育整体规划,精心设计的安排。为了帮助广大投资者,特别是新入市的投资者要提高投资理财水平,江海证券北京营业部针对今年国内及市场周边市场的热点,聘请具有多年证券从业经验、理论功底扎实的证监会注册分析师与国家注册培训师授课;使用上海证券报《股民学校初级教程》作为主要参考教材,并自行编印相关材料作为辅助授课资料;内容包括证券市场基础知识、各类投资工具的风险与收益特性、上市公司简单财务分析、行业经济分析等投资者决策教育。同时,工作人员还根据中国证券业协会投资者教育方针,对投资者进行财富管理意识指导。



图为活动现场

18日理财讲座互动活动的投资者向授课点负责人张永强“调侃”:“我们在这里不仅学习投资理财,而且还关心起了经济大事。”

“这种理财讲座互动活动因知识体系完善、剖析市场热点而得到广大投资者的肯定,参与人数一场高过一场。”

不做市场里的蠢人

张晓晖

有人告诉我一句话,如果没有蠢人,还算是股市吗?听起来很受启发,是啊,没有蠢人,赢家赚谁的钱呢?我是不是蠢人呢? 这个市场里永远有蠢人,什么是蠢人呢?蠢人不是傻子,而是自作聪明的人,不知道自己能做到什么事,做不到什么事,甚至明知自己做不到也要去做,这就是蠢人了。

鲸吞蚕食型投资者在营业部是最不受待见的,因为他们换手率低,于是成为二等公民。实际上,很简单。我们看清楚了,蠢人究竟是什么样子的,再反思一下,自己做过什么样的蠢事,就很清楚了,从此刻意地避免做蠢事。

得眼花缭乱了? 挺简单的,筛出一批好企业来,然后等着一个低价格,哪个到了低价格就买哪个,低价格的好企业不就是好股票吗?关键是不急,这世上最不用急的就是乘地铁和买股票,地铁错过一班还有下一班,股票错过这一刻还有下一刻,错过这一只还有下一只。

忍一时风平浪静,退一步海阔天空,既然要天长地久,何妨慢云淡风清?要想在这个市场里天长地久,就要有一点平和、从容和耐心,有一种云淡风清的心境。

多空对决

Table showing market sentiment: 看多 61.22%, 看平 20.41%, 看空 18.37%

看多观点

昨天大盘大幅高开有所震荡,虽然出现跳水,但力度不大。原因是上周五基本上没有抄底盘,而前天的跳高开高抄底盘大幅减少,所以短线主力不再向下洗盘。

看空理由

从盘面看,5000点关口压力之大是可以想象的,权重股的快速拉升将主力的思路表现得淋漓尽致。从量能看,比前两天有所放大,但并不充分,体现出临近关口处投资者的谨慎。

强势震荡只为今天冲关

昨夜欧美股市均出现了强势震荡的走势,从技术上看这样的震荡是合理的,经过强势反弹之后,出现高位震荡将有效消化短线压力,对反弹将是一个有力的支持。

看空点:缺口硬是不补,强势特征明显。昨天大盘跳空高开,留下一个高位缺口,盘中曾多次企图回补,但都无功而返。表明虽然

一定是急先锋。看空点:个股表现各异,热点开始蔓延。昨天个股表现各异,上涨和下跌的个股相差不多。但有一点值得注意,热点正在逐渐扩散,继银行、地产、钢铁之后,东北、航空、科技、医药、制造等板块也相继启动。

出现暴涨暴跌,基本上和前天持平。成交量的稳定是市场走势稳定的保障,成交量异动必引发市场起伏。只有成交量的均衡,才能避免股指的暴涨暴跌。

高手竞技场

顺势而为 分享牛市盛筵

昨天大盘呈现高位震荡格局,早盘大幅高开,经过上午的回落,在前期高点4916点附近获得支撑,午后大举上攻,各个板块的龙头表现较为突出,最高冲至笔者一直强调的4980点压力位附近回落。全天市场交投活跃,个股活跃度明显提高,市场短期已经进入加速上行阶段。

股指已步入高位区域,但市场做多动力依然不减,强势特征非常明显。看空点:两巨头调整蓄势,冲关定是急先锋。昨天中国石化、工商银行两巨头都出现了蓄势调整的走势,但在它们调整的情况下,上证指数依然顽强上行,进一步接近5000点整数关。

看空点:量能稳定,市场强而不狂。昨天强势调整,成交量没有出现暴涨暴跌,基本上和前天持平。成交量的稳定是市场走势稳定的保障,成交量异动必引发市场起伏。只有成交量的均衡,才能避免股指的暴涨暴跌。

保持震荡上行的格局。各项分时指标显示市场短期将出现震荡,但中短期趋势仍向好。4916点作为前期高点,对股指形成一定的支撑。60分钟MACD指标强势金叉,市场进入超强势格局。

十字阳星后盘中震荡会加大

昨天大盘承接前天的升势,高开围绕开盘价进行窄幅震荡,上下振幅震荡,预期的5000点没有被攻破,成交量却有所放大。盘面情况很混乱,二三线蓝筹股在午后只是往上蠕动,后劲明显不足。市场资金有流出的迹象,调整的压力渐渐加大,反弹基本已经结束,后市需要做足防“震”措施。

和板块的分化中,大盘维持着强势震荡的盘面,但有几个理由说明今天大盘的震荡会加大: 一、今天是3563点以来的第34天,也是下一个节气处暑的前一天,作为时间窗口的汇集点,大盘出现震荡的可能性较大。

毫无疑问,但整数位引发的震荡同样不可避免。四、昨天个股板块出现分化,后市要想真正地站在5000点上方仍然将依靠大盘蓝筹股的良好表现,在目前它们仍有震荡蓄势的要求,5000点会有所反复。

基本稳定。随着二三线股的逐步走强,热点已开始扩散,赚钱效应开始体现,故操作上仍以持股为主,注意利用盘面的震荡根据板块轮动,在高抛低吸中适当进行调仓,跟上大盘的轮动节奏。

Advertisement for '要投资 先求知 有疑问 找小张老师' (Investment knowledge, find Teacher Xiao Zhang for questions) featuring a photo of the author.

Advertisement for '上海股民学校 理财大讲堂' (Shanghai Investor School Finance Lecture Hall) with details on time, content, and location.

博友咖啡屋 黑暗中的火把

我是学文的,是个报人,不是学经济学的,所以我很难从理论上剖析美国次级债危机对中国经济的影响,但是我却知道—— 在我年轻的时候,当有华侨拿出一元美金,一元港币的时候,周围的人无不投出好奇甚至是羡慕的眼光;

曾记否,在1997年亚洲金融风暴中,很多人认为中国经济在劫难逃,结果中国经济不仅独善其身,反而处变不惊,崛起为经济强国。如果说1997年亚洲金融危机有赢家的话,非坚持人民币不贬值的中国莫属。

Table titled '上证博客热门日志人气榜' (Top Popular Blog Posts on Shanghai Stock Exchange) listing titles, authors, dates, and views.